会 社 名 株式会社エムアップホールディングス (コード番号:3661 東証プライム)

<u>酸ヶ谷美由記による大人気ラブコメディ作品「氷属性男子とクールな同僚女子」</u> 限定デザインの特大アクリルパネルが当たるオンラインくじ開始のお知らせ

株式会社エムアップホールディングス(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)の連結子会社でありアニメやキャラクターIPを活用したコンテンツ配信やコラボ実施を手掛ける株式会社 Creative Plus(本社:東京都渋谷区、代表取締役:加藤 周太郎)と、電子チケット事業やチケット二次販売『チケプラトレード』、視聴 PASS 販売プラットフォーム『StreamPass』を運営する株式会社 Tixplus(本社:東京都渋谷区、代表取締役:池田 宗多朗)は、氷属性製作委員会より許諾を受けオンラインくじプラットフォーム『くじプラ』において、豪華賞品が当たる『氷属性男子とクールな同僚女子』オンラインくじを提供したことを、下記の通りお知らせします。

記



株式会社 Tixplus の提供するサービス『くじプラ』を活用し、特賞にはくじプラでしか手に入らない『限定デザイン特大アクリルパネル(スタンド付き)』をご用意いたしました。

他にもセットでそろえたい『ハートアイスキャンディー型アクリルキーホルダー(全 2 種)』や氷属性男子のキャラクターが勢揃いの『ハート型缶バッジ(全 8 種)』、『オリジナルステッカー(全 10 種)』、『ポストカード(全 20 種)』など、「氷属性男子とクールな同僚女子」の世界観に浸れるくじプラ限定アイテムをぜひゲットしてください。

■「氷属性男子とクールな同僚女子」オンラインくじ(くじプラ) 【開催期間】2023年3月15日(水)12:00 ~ 3月28日(火)23:59まで 【販売価格】1回につき550円(税込)

▼賞品一覧

A賞:限定デザイン特大アクリルパネル (スタンド付き) 当選率1%

B賞:ハートアイスキャンディー型アクリルキーホルダー(全2種) 当選率5%

C賞:ハート型缶バッジ(全8種)当選率15%

D賞:ステッカー(全10種)当選率30%

E 賞:ポストカード(全20種)



▼くじ詳細はこちら

https://kujipl.tixplus.jp/lottery/ice_cool

■フォロー&リツイートキャンペーンを実施中

くじプラ公式 Twitter アカウントでは「氷属性男子とクールな同僚女子」オンラインくじ開催を記念して、フォロー&リツイートキャンペーンを実施中です。

くじプラ公式 Twitter アカウントをフォローの上、該当ツイートを RT していただいた方の中から抽選で 3名様にくじプラ限定ステッカーセットをプレゼントいたします。

キャンペーンは、3月27日(月)23時59分まで。たくさんのご参加、お待ちしております。

くじプラ公式 Twitter「氷属性男子とクールな同僚女子」フォロー&リツイートキャンペーン: https://twitter.com/kujipl_info/status/1635763987458523139

■「氷属性男子とクールな同僚女子」について

2019 年より『ガンガン pixiv』(スクウェア・エニックス)にて連載中の殿ヶ谷美由記による大人気ラブコメディ作品。「次にくるマンガ大賞 2019」では、Web マンガ部門にて 12 位を獲得。 その後、2022 年6月にテレビアニメ化が発表され、2023 年1月より1クールで TOKYO MX 等にて放送中。

TV アニメ「氷属性男子とクールな同僚女子」公式サイト : https://icpc-anime.com/
om/
<a href="https://icp

※参考情報

・株式会社エムアップホールディングス

代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階 事業内容 コンテンツ事業、EC 事業、電子チケット事業、その他事業

URL https://m-upholdings.co.jp/

・株式会社 Creative Plus

代表取締役 加藤周太郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号渋谷南東急ビル 10 階 事業内容 コンテンツ制作および配信事業、アニメーション制作、

ゲーム系グラフィク制作、IP海外展開事業

URL https://creativeplus.co.jp/

·株式会社 Tixplus

代表取締役 池田宗多朗

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12番 18号渋谷南東急ビル 10階

事業内容 電子チケットに関連したシステムの開発、各種サービスの提供並びに運営

URL https://tixplus.co.jp/

・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。

・サイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップホールディングス

I R担当 E-Mail : ir-support@m-upholdings.co.jp